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 نقطة)  112الجزء الاول: ((

)اطنقـ 60: ((الأولالتمرين  
أ�ولى بها محلول ذا الصيغة  القارورةتحتوي قارورتين 	لى محلولين، 

والثانية +ير مس'ل 	ليها اسم المحلول،   ةالشاردي
 1ا في الشكل2م2ك ،نبوبين7ٔ توزيعه في  م2ت محلول القارورة الثانية و1لتعرف 	لى

 .01-الوثيقةمن 
الى  ا يؤدي2م2مف J قطرات من نترات الفضة، اضي: 01أ�نبوب

.ظهور راسب 7ٔبيض Oسود في الضوء Mكلور الفضة
 ف^[شكل(الصودا)،  ف J هيدروYسXيد الصوديوماضي: 02أ�نبوب
 .فاتح لهيدروYسXيد الحديد الثنائي راسب 7ٔخضر

 ؟مfلول في القارورة أ�ولى2اسم الما )1
 02و 01ا في oنبوبين2مه ـتم الكشف عi  ينتل ا1  تينماهي الشارد)2

 ؟القارورةهذه اسم محلول  اسXتrsجو  ؟	لى التوالي
لمحلول القارورة أ�ولى يعطي +از الyسXيط التfليل الكهرwئي )3

. ا�خٓر معدن القصد�ر 	لى المسرىشعيرات  {رسباMكلور عند مسرى، و 
)الوثيقةنفس من  2(الشكل

 اكتب معادلتي التفا	ل عند المسريين. -7ٔ 
 الية لهذا التfليل. 2معاد� الإجم2اسXتrsج ال -ب

 )نقـاط 60( :ثانييالتمرين ال
، (o)، و�كرة (c) ، وعربةوالنصف oخر خشن لها سطح نصفه املس (L)جم� م^كانيك^ة مكونة من طاو� 02-تمثل الوثيقة

 . (s)، وجسم صلب (f)وخ^ط +ير ممتط 

a. نحرر الجسم)s(  في لحظة)=0s0t(  rحرك العربة تف)c( 
في النصف oملس من  (s)�رة 	لى العربة بعد تحر�ر الجسمؤ م2م�ل القوى ال.1

  سطح الطاو�.
 مخطط سر	ة العربة، 03-تمثل الوثيقة.2

 :من �لال هذه الوثيقة
 مني Mكل مر��؟ز وا�ال ال�دد مرا�ل سر	ة العربة  .7ٔ 

 مر�� التي تعرضت فيها العربة لقوة معيقة ولماذا؟2ما هي ال .ب
 2tو  1t ماهي قيمة السر	ة في ا1لحظة .ج

 ا��م�ور�ة ا��زائر�ة الديمقراطية الشعبية
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ف J قطرات منف J قطرات منضضاايض ي: 0

د في الضوء Mكلورسود في الضوء Mكلور الفض
يسسXيد الصويد الصوديوم YYسسس YYYدرويدرو يه  J ه

نثنائينائي ثلل ا الحديد ا ..د
لىولى �؟؟ٔ أ
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b. 3في ا1لحظة تم حرق الخيطt  

 هي القوى المؤ�رة 	ليه؟ وما؟ (s)الجسم  ماذا يحدث)1

  300gهي  (s)كت� الجسم إذا كانت 7ٔحسب شدة هذه القوة )2
 g=10N/kgقيمة الجاذبية أ�رضية تعطى 

ح^ث  (s)م�ل هذه القوة المؤ�رة 	لى الجسم)3

  نقـاط ): 88الوضعية الإدماجية:((

 ء من ال2²يتلهذا الجز  هرwئية ـخطط الشXبكة الك ـم 04-وثيقةمثل ال2 ت ، لاحظ قاطن مسكن ­ديد 	دة ظواهر في جزء من ب2^2ته
 ة مفrو�ة.يصاب بصدمة كـهرwئية رغ2م 7ٔن القاطعوملامسXته لا�د السلكين 7ٔثناء ¶زع ال2مصباح من غ2مده الظاهرة أ�ولى:�
 اضلي لهذه اºارة.،ي2فrـح القاطع التف02عند ¸شغيل ال2مصباح والغسال2ة وال2مك^ف الـهوائي ال2متصل wل2م·ٔ�ذ ة:نيالظاهرة الثا�
 ينقطع التيار عن كل المنزل01عند توصيل فرن wل2م·ٔ�ذ ة:لثاثالظاهرة ال �

 ؟ل ظاهرة2ب ك2²2 سهو ما )1
 ال2مذYورة؟ ها هذه العيوب (النقائص) ـ7ٔعط �لول تعالـج ف̂ )2
  ) مع تصحيح أ�خطاء04ا	د رس2م ال2مخـطط (الشكل)3

  ال2موجودة ف^ه مع إضافة عناصر الـحم2اية اللازمة.
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هي الهي القوىوما؟ ؟ ((ss))لجسم 

سلجلجسمإذا كانتذا كانت القوة  تككت� ات� ا
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